ITxpxyovtomoiney uowmwy xothpwy

Mapayovtomolw évav apBpod onpaiver
TOV EKQPAT® WS YLVOLEVO
MAPAYOVTWV.

Avtivatw 6 Aéw 2 x 3 1 6=2 x
Avtivatw 10 Aéw 2 x 51 10=" x

90| 2 « Efetdlw, cVp@wva pe Ta KpLTipLa StalpetoTnTacg,
T MOLOG ELVaL 0 JUKPOTEPOS TIPWTOG APLOPOC pe TOV
=l 3 omoio Swcpeitat o aptBpog 90. Bpiokw ot eivan To 2.
5| 5 'EToLToV SLapw Kat ypa@w and k&tw to Tmiiko, mov
givan 45.
1 o Zoveyilow v dwx Sradikaoctia yux To 45. Ataipw pe To
3 (ne to 2 Sev Srapeital) kol ypa@w to Tmiiko, Tov
givair to 15.
« Awxipw To 15 pe to 3 (pe To 2 Sev Srapeitan), kan

YPA@® TO TMALKO, IOV £ival TO 5.
« Awipw pe 1o 5 (8ev Srarpeitan pe To 2, oVte pe to 3),
KL Ypa@w To mnAiko, mov eivar to 1.

H . i L0 TmAL vairto 1.
Anavnon: 0 apBudg 90 ek@paletat wg 2 -3+ 3 - 5.
n 90=2:3-3-5
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TOLOOYOVTOTIOY|OEIG
Toug xptbpoie.

Ne Toug expEAoeLs »g
YIVOPEVO TIOGTWY
THEAYOVTWY, OTIWS GTO

ToQUOELYPAOL.
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Je=2%2%3%3 63 =
78 210
78 = 210 =

e- daskala mou
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